

EVDSZ CSALÁDI NAP

2017. szeptember 23.

Az EVDSZ Szövetségi Vezetőségének döntése értelmében 2017-ben az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége Családi napot rendez szeptemberben, a Komárom-Esztergom megye déli peremén található Császár községben, a Henrix Western City-ben.

Ezen rendezvényünkre szeretettel meghívjuk minden szakszervezeti tagunkat és családtagjaikat!

A családi nap keretében az étkezés karszalagos rendszerben történik, üdítő és szeszesitalokat pedig italjeggyel lehet fogyasztani. A részletes menüajánlat és az italjegy tartalma a Forró Drót megjelenésének hetében lesz elérhető a Tagszakszervezeti irodákban. Az EVDSZ minden előzetesen jelentkezőnek személyenként 1 db italjegyet térítésmentesen biztosít.

Bővebb információ, jelentkezés, étel- és további italjegy rendelés a tagszakszervezeti irodákban 2017. szeptember 10-ig!

A családi napon változatos programot kínálunk, amely a lap első oldalán olvasható. A rendezvényre érkezők a bejáratnál térképet kapnak, amelyen feltüntetés kerül valamennyi látnivaló, programhelyszín, egyéb hasznos információ.

A helyszínről bővebben:

Henryx, a helyi sheriff azzal a céllal hozta létre a Magyarországon egyedülálló western várost, hogy megismertesse e letűnt történelmi korszakot mindazokkal, akiket felé sodor a vadnyugati szél. A City folyamatosan önerőből épül. A Farm több Múzeumában 95 százalékban az USA-ból a vadnyugatról származó tárgyak révén tekinthetünk be e titokzatos világba. Henryx Cityben található étterem, indián- és western múzeum, vasútállomás életnagyságú gőzmozdonyal, és számos egyéb korból látnivaló. A city területére háziállatot bevinni szigorúan tilos! A city területén dohányozni és autóval, motorral parkolni csak a kijelölt területen szabad.

Töltsünk együtt egy varázslatos napot, hiszen ez is erősíti: EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK!

II. EVDSZ Kispályás FOCIKUPA

A családi nap keretében
2017. Szeptember 23.

Helyszín: Császár SE Focipálya
2858 Császár, Kossuth L. út 1.
(Henrix western city mögött)



Szeretettel várunk
minden sportbarátot!

Nevezési feltételek a www.vd.hu oldalon
Nevezési határidő: 2017. Szeptember 10.

A tavalyi sikeres EVDSZ Focikupa után az EVDSZ Szövetségi Vezetősége úgy döntött, hogy az idén kerüljön kiírásra a II. EVDSZ Focikupa is. Annak érdekében, hogy ne csak a foci barátoknak legyen közösségi rendezvény ez évben egy családi nap keretében kerül lebonyolításra a sportesemény. Reméljük, minél több csapat meg akarja mérteni magát, hiszen a szurkolók a családi nap résztvevői közül biztosítva vannak.

A jó és szakszerű rendezés és a lebonyolítás ez évben is biztosított, hiszen az EVDSZ apparátusa mindent megtesz annak érdekében, hogy a rendezvényen minden rendben legyen és a kupa szakmai rendezője ez évben is Káplár Sándor lesz!

Reméljük most is sportszerű verseny keretében dől el, hogy ez évben ki a legjobb kispályás labdarúgó csapat az EVDSZ-ben!

A focikupa programja

- 8⁰⁰-9⁰⁰: Csapatok érkezése
Regisztráció és átöltözés
a kijelölt öltözőkben
- 9⁰⁰-9⁰⁵: Az EVDSZ elnökének
nyitóbeszéde
- 9⁰⁵-9¹⁰: Mérkőzések sorsolásának
lebonyolítása
- 9¹⁰-15³⁰: Football mérkőzések
(mindenki játszik mindenkivel)
- 12³⁰-14³⁰: Ebéd csapatonként váltva
- 16⁰⁰-től: Díjkiosztás, zárzó